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1.   
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 = p + q, unde p şi q sunt numere prime. Deoarece  este număr impar 
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 p = 2 sau q = 2.  Alegem q = 2 ............  1p
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p = 
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 şi unul dintre factori trebuie să fie 1, iar celălalt să fie număr prim.                  

Dacă   
[image: image9.wmf]n

= 0 
[image: image10.wmf]Þ

 p = 3 – număr prim, pentru orice 
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Dacă 
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 p = 1 – nu este număr prim.  ...........................................................  1p
Dacă 
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 p = 3 – număr prim.  .......................................................................  1p

Pentru 
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 , deci p nu mai poate fi număr prim. Singurele soluţii sunt 
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  şi numărul se scrie 2 + 3            ..........................  1p

2.  a)    maritmetică
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mgeometrică                            …………………………………................................. 1p

Deci (
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) k>1, avem 
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Dacă k
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şi însumând inegalităţile respective se obţine:
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   b)  Ecuaţia dată este echivalentă cu 
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soluţiile sunt 2 şi -10.     ...........................................  1p

3.  a) 
Din teorema bisectoarei în 
[image: image37.wmf]D

ABD’  şi în 
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 (aplicând reciproca teoremei lui Thales) PQ // AC.    ................................................................  2p

        b)  Fie AM 
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BD’ = {M’}, 
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ABM’ este isoscel (BM – bisectoare şi înălţime) 
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(BM) – mediană 
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(AM) 
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(MM’) (1) ..................................................................................................  1p
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AB’D’ – echilateral (laturile sunt diagonale ale pătratelor congruente) 
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N – mijlocul (AD’) (2). Din (1) şi (2) 
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 (MN) – linie mijlocie a 
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AD’M’
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MN // BD’ …  1p

        c)  Dacă AA’ // MN , cum BB’ // AA’  şi MN // BD’ 
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BB’ // BD’ – contradicţie. .........  1p

Dacă AA’ 
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 MN 
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MN 
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(AA’D’) şi cum MN 
[image: image58.wmf]Ì

(ABD’) 
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(AA’D’) 
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(ABD’) = MN, dar (AA’D’) 
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(ABD’) = AD’ 
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 MN = AD’,  contradicţie. Deci dreptele AA’ şi MN sunt necoplanare.  …………………………………………………………………………………… 2p
4.  Conform reciprocei Teoremei lui Thales, MD’ // AC // A’N
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A’, M , D’, N coplanare şi

A’D’ 
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MN = {P}.   …………..……………………..………………………………………..  2p

Analog, B’C’  
[image: image65.wmf]Ç

 MN = {Q}.  ……………………………..………………………………….  1p

Din 
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DAC ,  
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BA’N 
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BAC şi 
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MPD’  
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NPA’ 
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MD’ = 
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, A’N = 
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, NQ = 
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. Deci MP = PQ = QN.  .........  3p
Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător.
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